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Pewenue 3aday Il yposus.
Bapuanm I
1) ano: AABC; A (-2;0; 1), B (-1; 2; 3), C (8; —4; 9). BM — menuana.
Haiimu: xoopmuars sexropa BM .
Pewenue: Tlo onpenenenuio menuawbl, M — cepenuna orpeska AC. Cneno-
BaTe/bHO, KOOPAMHATH M HaizeM 1o $opMyIaM KOOPAMHAT CEPEAHHEI OTPe3Ka




image8.png
a(SE O 9. B 132253 B 64 )
(Omeen: (4,452}

) fano: @ 1-6;4;12); 16127, & 1 B

Haitm: xoopanars: pexropa &

Pewene: Tlo yeromno 3™ = & w b xonmaeapis, nosromy Koopmars
sectopa & mponopiowmis xoopmuTIN bexTopa 3, To et 5 (-6 4k 124).
Tlo yesomao [5 =7, cocramn ypamene: 368+ 162 + 1448 = 49, 1968 =45,

249
P
196

o yenomso G113 = ke 1. Sumar, sextop

TR
b usier woopwiams b {-3;
3)Aano: A (-1; 5 3), B (7;:
oxasams: MBC - mpascoyromi
Pewenue: TIo OPMY:IC PACCTORHIN MEKILY IBYMS TOMKAMM HalifleM JUIHHEI OT-

peon 4B, AC, BC. AB= (14 1)+ (5 + 1Y+ (3 3 A = 64 + 36; A = 100,
BC=(1-3)"+(2+ 17 +(6- 33 BC' =16+ 1 + 9; BC'=26,AC =(3 + 1Y +
+(5+ 2+ (631 AC =16+49 +9; 4
Tposcpis pascrcrso A5 = BC+ ACS, 100= 26+ 74
o eapeme ofpahon Teopewe Midiropa Acnaen
‘paoyromsai ¢ runoreny2oii AB.
Bapuanm I
1) flano: ABC; A (-1;2:3), B (1
Haim: xoopasats sexrope A4 .
Peense: To ompeneneiio Memwaws: M cepexua 5C.
Koopummar: 10k M Halen 10 GOpMYTa KOOPIHIAT CEPEIIHNS OTPES-
+10-2 441

53 TJ M@-1525). AM @41

0,5} (Omsem: {3;

00

50,51.)
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4)Jano: A (-2; 1; 2), B (-6; 3;-2), C € ocn OZ; AC = BC.

Haims; xoopanisrat Tow C.

Peuenue: Tlo ycaoao C & oc OZ, SHASHT OHD WMGST KOODIAHATH
€(0:0;2) AC= BC. Cocranmm ypasmere, nomsyscs popreynof paccronmma
Mekay gmyws Towxawiw: 44 1+(z-2=3649+ @ +2), S+F-dz+d=
45+ 22 + 4z + 4, —8z = 40; z=—5. (Omeenr: (0; 0: ~5).)
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§) Havo: AABC, M, N, K — cepeptunst cropok coorsetcrsentio 4B, BC, AC.
MGi-255), N (3,551 6, K (15 1,2).

Haimu: xoopuatis 4, B, .

Tiyers A (e i 1), B (s i 22, € 055 55 2). Tlo Gopuynant xoopar
CopEMH OTPESKR COCTaBHM CHCTEMS 1A S6CUACE, OPIHINIT AT,

Tlomsayscs Neronow crokciuts, pense o7y cHereny:
m-x =l (2=,
na =
5z

6 |xx

E
ntn=2
nts =4

2,-2 22,=2,
nt2=4, 742,210,
2tz 5524

52:3))
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Bapuanm I
1) lano: ABC; A (-1 2:3), B (1; 0;4), C (3 2; 1). AM - wewaria.

Haiim: xoopuwats sexropa AM .
Peuene: T1o onpeneneniio Mexmarss M — cepeauna 5C.
'Koopuare: Towkh M Haliziew: 10 OpMYTaM KOOPIHHAT CepeHMS OTPES-

3410-2 441 e
a w2 ek, B ersa-n 2503,

B (3;-3;-0,5). (Omsem: {3;-3;-05})
2) o 1B1=28, G (645125 a N B

Haiimu: xoopmmaTst nexropa b

Pewenue: Tlo yenosmo aT4b=>a u b xonnmscapist, nosromy koopmmsarst
BCKTOPa b OTIOpUMONTeHS! KOOPIVHATAM BEKTOPa @, T0 ecTh b {6k 4k 126},
To yoaosuo |5]=28, cocramum ypassewne: 36€ + 168+ 144K =784,
8

196K = 784, K = 6"

[w) k=42, Tlo yenowto 315 = k=2

24}.)

Fuauw, BEKTOP b MMeeT xoopmHHaTH b {12; —8; ~24}. (Omaem:
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3) fano: 4 (-1; 5, 3), B (=1; =3;9), C (3,2, 6).

Hoxasams: ABC - npavoyromsiiic.

oxaamerscmso: Tio OPYIE PACCTORHAR MEAIY JBYNS TOYKEMM Halk
Kew amm oweswon AB,AC,BC. AB=(-1+ 1Y +(5+3)+(3-9F;
AB' =64+ 36, AB = 100, AC' = (3 + 1)+ (-2= 5"+ (6 -3, AC' =16 +49 +
+9;AC=74,8C = (34 1)+ (-2+3)' + (6~ 95 BC = 16+ 1 +9; BC = 26.

Tiposepum pancucrso AB® = AC* + BC, 100 =76 + 26, sepHo. INo Teopeme
obpamHolt Teopee Muparopa acnac ssisox, 10 AABC — npaoyromsHsi ¢
‘runoTesysoit AB.
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4. JHano: 4 (4; 5; 4), B (2; 3; 4); C  ocu OX, AC = BC.

Hatim: coparars rosxn C.

Peweuse: Tlo yenomno C € ocu O, awawr ova nueer xoopmaTi
C(x50;0) n AC= BC. Cocrasi ypasenc, nomsaysci opaeyoii paceros-
Wi wewny mayw towan: (-4 +25+16= (28 +9+ 16, 2 -
B4 16425+ 16 %2 — dx+4+9 + 16, —dx = 28, x = 7. (Omaent: 7: 0: 0.)
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5. Hano: AABC, M, N, K — cepequnss cTopok cooTaetcracno 4B, BC, AC.
M5 2540, N (6 45-10), K (T, 2-12).
‘Hoiimu: xoopmmars: pepums 4, B, C.
Pesene: Tlyors A (1 y5 2. B (233 2, C (555 2. Tlo popeynam xo-
ODINIT GepEIHH OTPESKA COCTARHM SHCTENB! 113 AGGLHCS, OPIAIET W i
Tipn peusenin cHcrevss nenoms0san MeroR choers.
53 =6, (x=2
D inen=-t2,
o

=4
2 {ntr=s
=4

(Omsem: A (2 —4; —6), B (4: 0; ~2), C (~16: 8; ~18).)
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Bapuanm I
1. Bepunts AABC mwctot xoopmikatsi 4 (<2; 0; 1), B (=15 2; 3), C (8 —4; 9). Hair-

ume xoopmumaTs Bextopa BM . ecnn BM ~ meanana ABC.
2. Jlan sextop a {~6; 4; 12}. Haiimu xoopawarsi b , ccn | b | =7 u extopst a
b conanpasncsi.

3. Aanor Touxu A (-]
YrOMbHBIi.

+5:3) B(7;-1;3) C(3;-2; 6). Hoxasams, uto AABC - npamo-
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Bapuanm 11

L

Bepuiss AABC wmcior xoopmsatsr: A (15 2; 3), B(1: 0;4), C(3:=2; 1). Hai-
dume oopauHaTs BexTopa AM , ecnk AM — Menuana AABC.

Jan sexrop a {~6; 4; 12}. Haiidume xoopmwatst b , ccnw | b | = 28 u Bekropst
@ w b npomsononoso-HanpaseHs.

Hansi w0k A (-1: 5 3), B (13 3:9), C (3 -2 6). Hoxasam, 10 ABC — ips-
Moyromsmli,
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Haner vouxn A (-2; 15 2), B (-
ymancauyio oT Touck A 1 B.

3;-2) na ocu annnuxar. Haiimu Touxy C, pasHo-
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Aane 1ouku A (4, 5; 4), B(2; 3; ~4) na ocw abeuuce Haiimu touxy C, paswoyna-
TeHHyto oT Touek A u B.
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Cepeannsi cTopoi  AABC uMetoT koopammatsi: M (3;
K (<1,5; 1; 2). Haiioume xoopausaTst sepiuun AABC.

-1;6).
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Cepenunsl cropok AABC wnmeioT koopaanats: M (3;-2;-4). N(-6;4; -10).
K (-T; 2; -12). Haiidume xoopaunats: sepunn AABC.





